

尺寸：55*80MM

材质：FSC纸，风琴折法

正面

XD XCLUSIVE

Terra RCS
recycled aluminum
wireless headphone

Copyright © XD P329.88X

ENGLISH

Congratulations on your wireless headphone! This BT headphone allows you to enjoy your music without wires.

1. Power on/off, Pause/Play, Pick up/hold call.
2. Volume+ /Next Track
3. Volume- /Previous Track
4. MIC
5. AUX in port
6. Type-C port
7. LED indicator light

SPECIFICATION:

BT version: 5.3
BT version: 5.3
Battery capacity: 200mAh
BT version: 5.3
BT version: 5.3
BT version: 5.3
BT version: 5.3
BT version: 5.3
BT version: 5.3
BT version: 5.3
BT version: 5.3

PARING:

1. Turn on the headphones by pressing and holding down the phone button on the headphones for three seconds.
2. The device's LED indicator will illuminate. The LED indicator light will blink between red and blue when it's in pairing mode.
3. On the mobile device (smartphone/tablet) turn on the BT connection.
4. Select "RCS Terra headphone" in the available Wireless devices on your mobile device.

To reconnect:

Simply turn on the headphones and have BT turned on your mobile device and the headphones will automatically reconnect.

FAQ:

1. How far will the Bluetooth headphones work from the paired device? The Bluetooth will stay connected to the paired device up to 300' (100m).
2. Can you use the headphones while charging? Yes, you can use the headphones while charging, but we recommend charging them before using them.
3. Can you use the headphones while driving? Yes, you can use the headphones while driving, but we recommend wearing your seatbelt.
4. Can you use the headphones while exercising? Yes, you can use the headphones while exercising, but we recommend wearing your seatbelt.
5. Can you use the headphones while swimming? No, you cannot use the headphones while swimming.

NOTICE:

1. Keep the product dry; do not place the product in damp places.
2. Keep out of direct sunlight and high temperatures. High temperatures may result in damage.
3. Keep out of cold temperatures; this will help avoid internal damage.
4. Do not disassemble the product.
5. Avoid dropping the headphones.
6. Do not continue to charge the headphones over 10 hours.
7. When charging use the Type-C USB charging cord that came with the headphones.

DANGER!

To avoid hearing damage, limit the time you use headphones at high volume and set the volume to a safe level. The louder the volume, the shorter the safe listening time is.

NEEDERLANDS

Gefeliciteerd met jouw wireless headphone!
Met deze BT-headset kun je draadloos naar jouw favoriete muziek.

OVERSICHT APPARAAT:

1. Aan/uit-knop, Pauze/Wiedergabe & Opneem bediening
2. Volume- /Vorige nummer
3. Volume+ /Volgende nummer
4. MIC
5. Aux-in-poort
6. Type-C-poort
7. LED-lichtgevende lampje

TOEVOEGDE VRAGEN:

1. Hoe ver kan de Bluetooth-headset werken van de paarde apparaten? De Bluetooth-verbinding zal verbonden blijven met het paarde apparaat tot op een afstand van 300 meter (100 meter).
2. Kan ik de headset gebruiken terwijl ik aan het laden ben? Ja, u kunt de headset gebruiken terwijl u aan het laden bent, maar we raden u aan om de headset te laden voordat u deze gebruikt.
3. Kan ik de headset gebruiken terwijl ik aan het rijden ben? Ja, u kunt de headset gebruiken terwijl u aan het rijden bent, maar we raden u aan om uw gordel te gebruiken.
4. Kan ik de headset gebruiken tijdens het sporten? Ja, u kunt de headset gebruiken tijdens het sporten, maar we raden u aan om uw veiligheid te garanderen.
5. Kan ik de headset gebruiken terwijl ik zwem of in de badkuip ben? Nee, u kunt de headset niet gebruiken terwijl u zwemt of in de badkuip bent.

OPMERKINGEN:

1. Houd het product droog; bewaar het niet op een vochtige plaats.
2. Houd het product niet bloot aan direct zonlicht en hoge temperaturen. Hoge temperaturen kunnen het product beschadigen.
3. Houd het product niet bloot aan koude temperaturen. Hierdoor kan interne schade worden veroorzaakt.
4. Haak het product niet uit elkaar.
5. Vermeden vallen.
6. Laad de headset niet langer op dan 10 uur achter elkaar.
7. Gebruik het oplaadkabel met de Type-C USB-kabel om de headset op te laden.

OPLEIDING:

1. Sluit de oplader aan op de oplaadpoort.
2. Tijdens het opladen begint het led-lampje rood te blinken. Wanneer het product volledig is opgeladen, zal het led-lampje uitgaan.

EERSTE KOPPELING:

1. Schakel de hoofdtelefoon in door de telefoonknop op de hoofdtelefoon drie seconden lang goed vast te houden.
2. Het apparaat van het apparaat begint te blinken. Het led-lampje knippert rood en blauw wanneer het apparaat in de koppelmodus staat.
3. Schakel BT in op het mobiele apparaat (smartphone/tablet).
4. Selecteer "RCS Terra headphone" in de lijst met draadloze apparaten op je apparaat.

TECHNISCHE DATEN:

BT-versie	5.3
BT-versie	5.3
BT-versie	5.3
BT-versie	5.3
BT-versie	5.3
BT-versie	5.3
BT-versie	5.3
BT-versie	5.3

GEVAAR!

Om gehoorschade te voorkomen, moet u de tijd dat u een hoofdtelefoon met hoog volume gebruikt beperken. Zet het volume altijd op een veilig niveau. Hoe hoger het volume, hoe korter de veilige luistertijd is.

DEUTSCH

Herlichen Glückwunsch zu Ihrem neuen wireless Headphone!
Mit diesem BT-Kopfhörer kommen Sie überall ohne Kabel in den Musikgenuss.

LEIYU DES GERÄTS:

1. Ein/Aus-Taste, Pause/Wiedergabe & Anrufannahme/Beenden
2. Lautstärke-/Vorheriger Titel
3. Lautstärke-/Vorheriger Titel
4. MIC
5. AUX-In-Anschluss
6. Port Type-C USB
7. LED-Kontrollleuchte

TECHNISCHE DATEN:

BT-Version	5.3
BT-Version	5.3
BT-Version	5.3
BT-Version	5.3
BT-Version	5.3
BT-Version	5.3
BT-Version	5.3
BT-Version	5.3

ACHTUNG!

Beginnen Sie die Nutzungsdauer des Headset bei hoher Lautstärke und halten Sie die Lautstärke auf einem sicheren Wert ein, um Hörschäden zu vermeiden. Je höher die Lautstärke, desto kürzer ist die sichere Hörzeit.

FRANÇAIS

Félicitations pour l'acquisition de votre wireless headphone!
Cesque BT vous permet d'écouter votre musique sans fil.

PRÉSENTATION L'APPAREIL:

1. Bouton de commande (pause/lecture, pause/lecture & prise d'appel et raccrochage)
2. Volume / Titre suivant
3. Volume / Titre précédent
4. MIC
5. Port entrée AUX
6. Port Type-C USB
7. Témoin lumineux LED

SPECIFICATIONS:

Capacité de la batterie : 200mAh
Version BT : 5.3
Version BT : 5.3
Version BT : 5.3
Version BT : 5.3
Version BT : 5.3
Version BT : 5.3
Version BT : 5.3
Version BT : 5.3

APPAREIL :

1. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton téléphone pendant trois secondes.

2. Le témoin LED de l'appareil s'allumera. Le témoin LED passera du rouge au bleu en clignotant lorsqu'il est en mode d'appariement.

3. Activez le connectivité BT de l'appareil mobile (smartphone/tablet).

4. Sélectionnez «RCS Terra headphone» dans la liste des appareils sans fil disponibles sur votre appareil mobile.

FAQ :

1. A quelle distance de l'appareil apparié le casque Bluetooth fonctionnera-t-il? La connexion Bluetooth restera active à l'appareil apparié tant qu'il se trouve à une distance maximale de 100 mètres.
2. Le casque ne se connecte pas au téléphone. S'assurer que le casque et le téléphone sont en mode d'appariement.
3. Le casque n'émet d'audio sur S'assurer que le casque est correctement apparié et connecté au téléphone, et que vous vous trouvez à une distance de 10 m.
4. Le casque ne s'allume pas. S'assurer que le casque est chargé.

REMARQUE :

1. Gardez le produit au sec, ne pas le placer dans des endroits humides.
2. Le fait d'exposer le produit à la lumière directe du soleil et de fortes températures affecte le produit.
3. Évitez de laisser tomber le casque.
4. Ne pas décomposer le produit.
5. Évitez de laisser tomber le casque.
6. Ne pas charger le casque pendant plus de 10 heures.
7. Utilisez le câble de charge Type-C USB inclus avec le casque pour le charger.

CHARGEMENT :

1. Connecter le chargeur au port de chargement.
2. Le témoin LED deviendra rouge et l'air pendant le chargement.
3. Lorsqu'il est complètement chargé, le témoin s'éteint.

DANGER!

To avoid hearing damage, limit the time you use headphones at high volume and set the volume to a safe level. The louder the volume, the shorter the safe listening time is.

ESPAÑOL

¡Enhorabuena por su nuevo wireless headphone!
Este auricular BT le permite disfrutar de su música sin cables.

DESIÑO DEL DISPOSITIVO:

1. Botón de encendido/apagado, Pausa/Reproducir y descolgar/colgar
2. Subir volumen / Tema siguiente
3. Bajar volumen / Tema anterior
4. MIC
5. Puerta AUX IN
6. Puerto Type-C USB
7. Luz indicadora led

ESPECIFICACIONES:

Capacidad de la batería: 200mAh
Versión de BT: 5.3
Versión de BT: 5.3
Versión de BT: 5.3
Versión de BT: 5.3
Versión de BT: 5.3
Versión de BT: 5.3
Versión de BT: 5.3
Versión de BT: 5.3

CAUSA:

1. Conecte el cargador al puerto de carga.
2. Durante la carga, el indicador led presentará una luz roja fija. Cuando esté completamente cargado, la luz se apagará.

背面

VINCOLAZIONE:

1. Prima accendere gli auricolari, pulsare e mantenga pulsato il bottone del telefono dei auricolari durante tres segundos.
2. El indicador led del dispositivo se iluminará. La luz indicadora led parpadeará entre los colores rojo y azul cuando se encuentre en el modo de vinculación.
3. Active la conexión BT de su dispositivo móvil (smartphone/tablet).
4. Seleccione «RCS Terra headphone» en la lista de dispositivos inalámbricos disponibles de su dispositivo móvil.

PREGUNTAS FRECUENTES:

1. ¿Cuál es la distancia máxima entre los auriculares BT y el dispositivo vinculado para que funcione? El BT permanecerá conectado al dispositivo vinculado hasta 100 m.
2. ¿Los auriculares no se conectan al teléfono? Asegúrese de que los auriculares y el teléfono estén en modo de vinculación.
3. ¿Los auriculares no emiten ningún sonido? Asegúrese de que los auriculares estén debidamente vinculados y conectados al teléfono y que se encuentren hasta un máximo de 10 m de distancia.
4. ¿Los auriculares no se encienden? Asegúrese de que los auriculares estén cargados.

AVISO:

1. Mantenga el producto seco; no lo coloque en lugares húmedos.
2. Manténgalo alejado de la luz solar directa y de altas temperaturas. Su exposición a altas temperaturas puede provocar daños.
3. Manténgalo alejado de bajas temperaturas, si se de evitar daños internos.
4. No desmonte el producto.
5. Evite dejar caer los auriculares.
6. No cargue el auricular durante más de 10 horas.
7. Durante la carga, el cable de carga Type-C incluido con los auriculares.

PELIGRO!

Para evitar daños auditivos, se desaconseja exponerse a un volumen muy elevado durante largos períodos, por su seguridad, se deben usar los auriculares a un volumen seguro. Cuanto más alto sea el volumen, menor el tiempo de exposición.

SVENSKA

Grattis till dina wireless headphones!
Med de här BT-hörnararna kan du lyssna på musik utan att behöva besväras av kabel.

ENHETS LAYOUT:

1. Strömnyttare (stängt på/ut, paus/reproducera & bryta samman/återkoppla)
2. Volym-/Första spår
3. Volym-/Första spår
4. MIC
5. AUX in-port
6. Type-C USB-port
7. LED-laddningslampans

SPECIFICATION:

Capacité de la batterie: 200mAh
Version BT: 5.3
Version BT: 5.3
Version BT: 5.3
Version BT: 5.3
Version BT: 5.3
Version BT: 5.3
Version BT: 5.3
Version BT: 5.3

LADNING:

1. Anslut laddaren till laddningsporten.
2. Under laddningen blinkar LED-indikatorn med ett fast rött ljus. När den är fulladdad släcks lampan.

PARKÖPLING:

1. Slut på hörnararna genom att trycka in och hålla ned telefonknappen på hörnararna i tre sekunder.
2. Eenheden LED-indikatorn lys, LED-indikatorn blinkar omväxlande rött och blått när den är i kopplingsläge.
3. Slå på Bluetooth-användningen från din mobila enhet (smartphone/tablet).
4. Välj "RCS Terra headphone" i lista de dispositivi wireless disponibila su il tuo dispositivo mobile.

VAIKUOTE KÄYTTÖOHJE:

1. Kytke laatu päälle ja pidä sen jälkeen painamalla BT-käynnätin ja virta päälle kolme sekuntia.
2. Ehdotettu LED-valo alkaa välillä vilkkua.
3. Käynnättele Bluetooth-yhteyden sovelluksellesi (smartphone/tablet).
4. Valitse "RCS Terra headphone" listoja langattomia laitteita saatavilla olevista laitteista.

NOTICE:

1. Hold the product dry; do not place the product in damp places.
2. Keep out of direct sunlight and high temperatures. High temperatures may result in damage.
3. Keep out of cold temperatures; this will help avoid internal damage.
4. Do not disassemble the product.
5. Avoid dropping the headphones.
6. Do not continue to charge the headphones over 10 hours.
7. When charging use the Type-C USB charging cord that came with the headphones.

PAROLE:

Per evitare danni all'udito, limita l'utilizzo delle cuffie ad alto volume ed imposta il volume a livello di sicurezza. Più alto sarà il volume, minore sarà il tempo d'ascolto in sicurezza.

PERICOLO!

Per evitare danni all'udito, limita l'utilizzo delle cuffie ad alto volume ed imposta il volume a livello di sicurezza. Più alto sarà il volume, minore sarà il tempo d'ascolto in sicurezza.

POLSKI

Gratulujemy zakupu wireless headphones!
Dzięki tym słuchawkom BT możesz słuchać muzyki bezprzewodowo.

OPIS URZĄDZENIA:

1. Przycisk włącz/wyłącz, pauza/pauza i odbieranie/odbieranie połączenia
2. Zwiększenie głośności / następną piosenkę
3. Zmniejszenie głośności / poprzednią piosenkę
4. MIC
5. Gniazdo wejściowe AUX
6. Port Type-C USB
7. Wskaznik LED

DANE TECHNICZNE:

Wersja Bluetooth: 5.3
Wersja Bluetooth: 5.3
Wersja Bluetooth: 5.3
Wersja Bluetooth: 5.3
Wersja Bluetooth: 5.3
Wersja Bluetooth: 5.3
Wersja Bluetooth: 5.3
Wersja Bluetooth: 5.3
Wersja Bluetooth: 5.3

UWAGA:

1. Nie ekspozujcie go zawirowaniami urządzenia. Nie umieszczajcie urządzenia w pomieszczeniach o wysokiej wilgotności.
2. Nie narazajcie na promienie słoneczne i wysokie temperatury. Wysokie temperatury mogą spowodować uszkodzenia.
3. Unikajcie ekspozycji na niskie temperatury, zwłaszcza w celu uniknięcia uszkodzenia wewnętrznych.
4. Nie rozmontujcie urządzenia.
5. Unikajcie upadku urządzenia.
6. Nie ładujcie słuchawek dłużej niż 10 godzin.
7. Podczas ładowania wskaznik LED będzie świecił czerwonym światłem ciągłym. Po pełnym naładowaniu świecić przestanie.

ABBANDONARE:

1. Accendere le cuffie tenendo premuto il pulsante del telefono sulle cuffie per tre secondi.
2. L'indicatore LED del dispositivo si illumina. La luce dell'indicatore LED lampeggerà di rosso e di blu quando sarà attiva la modalità di associazione.
3. Attiva il Bluetooth sul dispositivo mobile (smartphone/tablet).
4. Seleziona "RCS Terra headphone" nella lista dei dispositivi wireless disponibili sul tuo dispositivo mobile.

DOMANDE FREQUENTI:

1. A quale distanza dal dispositivo associato funzionerà la cuffie BT?
2. Il BT rimane connesso al dispositivo associato fino a una distanza di 100 metri.
3. Le cuffie non connettono al telefono? Assicurarsi che le cuffie e il telefono siano associati.
4. Le cuffie non emettono alcun suono? Assicurarsi che le cuffie siano correttamente associate e connesse al telefono, e che tu ti trovi entro un raggio di 10 metri.
5. Le cuffie non si accendono? Assicurarsi che le cuffie siano cariche.
6. Non smontare il prodotto.
7. Evitare di far cadere le cuffie.
8. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
9. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

AVVISO:

1. Tenere il prodotto in un luogo asciutto; non mettere il prodotto in luoghi umidi.
2. Tenere lontano dalla luce diretta del sole e dalle temperature elevate. Le temperature elevate potrebbero danneggiarlo.
3. Tenere lontano dalle temperature fredde, ad eccezione di prevenire danni interni.
4. Non smontare il prodotto.
5. Evitare di far cadere le cuffie.
6. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
7. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

ABBANDONARE:

1. Accendere le cuffie tenendo premuto il pulsante del telefono sulle cuffie per tre secondi.
2. L'indicatore LED del dispositivo si illumina. La luce dell'indicatore LED lampeggerà di rosso e di blu quando sarà attiva la modalità di associazione.
3. Attiva il Bluetooth sul dispositivo mobile (smartphone/tablet).
4. Seleziona "RCS Terra headphone" nella lista dei dispositivi wireless disponibili sul tuo dispositivo mobile.

DOMANDE FREQUENTI:

1. A quale distanza dal dispositivo associato funzionerà la cuffie BT?
2. Il BT rimane connesso al dispositivo associato fino a una distanza di 100 metri.
3. Le cuffie non connettono al telefono? Assicurarsi che le cuffie e il telefono siano associati.
4. Le cuffie non emettono alcun suono? Assicurarsi che le cuffie siano correttamente associate e connesse al telefono, e che tu ti trovi entro un raggio di 10 metri.
5. Le cuffie non si accendono? Assicurarsi che le cuffie siano cariche.
6. Non smontare il prodotto.
7. Evitare di far cadere le cuffie.
8. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
9. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

AVVISO:

1. Tenere il prodotto in un luogo asciutto; non mettere il prodotto in luoghi umidi.
2. Tenere lontano dalla luce diretta del sole e dalle temperature elevate. Le temperature elevate potrebbero danneggiarlo.
3. Tenere lontano dalle temperature fredde, ad eccezione di prevenire danni interni.
4. Non smontare il prodotto.
5. Evitare di far cadere le cuffie.
6. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
7. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

ABBANDONARE:

1. Accendere le cuffie tenendo premuto il pulsante del telefono sulle cuffie per tre secondi.
2. L'indicatore LED del dispositivo si illumina. La luce dell'indicatore LED lampeggerà di rosso e di blu quando sarà attiva la modalità di associazione.
3. Attiva il Bluetooth sul dispositivo mobile (smartphone/tablet).
4. Seleziona "RCS Terra headphone" nella lista dei dispositivi wireless disponibili sul tuo dispositivo mobile.

DOMANDE FREQUENTI:

1. A quale distanza dal dispositivo associato funzionerà la cuffie BT?
2. Il BT rimane connesso al dispositivo associato fino a una distanza di 100 metri.
3. Le cuffie non connettono al telefono? Assicurarsi che le cuffie e il telefono siano associati.
4. Le cuffie non emettono alcun suono? Assicurarsi che le cuffie siano correttamente associate e connesse al telefono, e che tu ti trovi entro un raggio di 10 metri.
5. Le cuffie non si accendono? Assicurarsi che le cuffie siano cariche.
6. Non smontare il prodotto.
7. Evitare di far cadere le cuffie.
8. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
9. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

AVVISO:

1. Tenere il prodotto in un luogo asciutto; non mettere il prodotto in luoghi umidi.
2. Tenere lontano dalla luce diretta del sole e dalle temperature elevate. Le temperature elevate potrebbero danneggiarlo.
3. Tenere lontano dalle temperature fredde, ad eccezione di prevenire danni interni.
4. Non smontare il prodotto.
5. Evitare di far cadere le cuffie.
6. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
7. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

ABBANDONARE:

1. Accendere le cuffie tenendo premuto il pulsante del telefono sulle cuffie per tre secondi.
2. L'indicatore LED del dispositivo si illumina. La luce dell'indicatore LED lampeggerà di rosso e di blu quando sarà attiva la modalità di associazione.
3. Attiva il Bluetooth sul dispositivo mobile (smartphone/tablet).
4. Seleziona "RCS Terra headphone" nella lista dei dispositivi wireless disponibili sul tuo dispositivo mobile.

DOMANDE FREQUENTI:

1. A quale distanza dal dispositivo associato funzionerà la cuffie BT?
2. Il BT rimane connesso al dispositivo associato fino a una distanza di 100 metri.
3. Le cuffie non connettono al telefono? Assicurarsi che le cuffie e il telefono siano associati.
4. Le cuffie non emettono alcun suono? Assicurarsi che le cuffie siano correttamente associate e connesse al telefono, e che tu ti trovi entro un raggio di 10 metri.
5. Le cuffie non si accendono? Assicurarsi che le cuffie siano cariche.
6. Non smontare il prodotto.
7. Evitare di far cadere le cuffie.
8. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
9. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

AVVISO:

1. Tenere il prodotto in un luogo asciutto; non mettere il prodotto in luoghi umidi.
2. Tenere lontano dalla luce diretta del sole e dalle temperature elevate. Le temperature elevate potrebbero danneggiarlo.
3. Tenere lontano dalle temperature fredde, ad eccezione di prevenire danni interni.
4. Non smontare il prodotto.
5. Evitare di far cadere le cuffie.
6. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
7. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

ABBANDONARE:

1. Accendere le cuffie tenendo premuto il pulsante del telefono sulle cuffie per tre secondi.
2. L'indicatore LED del dispositivo si illumina. La luce dell'indicatore LED lampeggerà di rosso e di blu quando sarà attiva la modalità di associazione.
3. Attiva il Bluetooth sul dispositivo mobile (smartphone/tablet).
4. Seleziona "RCS Terra headphone" nella lista dei dispositivi wireless disponibili sul tuo dispositivo mobile.

DOMANDE FREQUENTI:

1. A quale distanza dal dispositivo associato funzionerà la cuffie BT?
2. Il BT rimane connesso al dispositivo associato fino a una distanza di 100 metri.
3. Le cuffie non connettono al telefono? Assicurarsi che le cuffie e il telefono siano associati.
4. Le cuffie non emettono alcun suono? Assicurarsi che le cuffie siano correttamente associate e connesse al telefono, e che tu ti trovi entro un raggio di 10 metri.
5. Le cuffie non si accendono? Assicurarsi che le cuffie siano cariche.
6. Non smontare il prodotto.
7. Evitare di far cadere le cuffie.
8. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
9. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

AVVISO:

1. Tenere il prodotto in un luogo asciutto; non mettere il prodotto in luoghi umidi.
2. Tenere lontano dalla luce diretta del sole e dalle temperature elevate. Le temperature elevate potrebbero danneggiarlo.
3. Tenere lontano dalle temperature fredde, ad eccezione di prevenire danni interni.
4. Non smontare il prodotto.
5. Evitare di far cadere le cuffie.
6. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
7. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

ABBANDONARE:

1. Accendere le cuffie tenendo premuto il pulsante del telefono sulle cuffie per tre secondi.
2. L'indicatore LED del dispositivo si illumina. La luce dell'indicatore LED lampeggerà di rosso e di blu quando sarà attiva la modalità di associazione.
3. Attiva il Bluetooth sul dispositivo mobile (smartphone/tablet).
4. Seleziona "RCS Terra headphone" nella lista dei dispositivi wireless disponibili sul tuo dispositivo mobile.

DOMANDE FREQUENTI:

1. A quale distanza dal dispositivo associato funzionerà la cuffie BT?
2. Il BT rimane connesso al dispositivo associato fino a una distanza di 100 metri.
3. Le cuffie non connettono al telefono? Assicurarsi che le cuffie e il telefono siano associati.
4. Le cuffie non emettono alcun suono? Assicurarsi che le cuffie siano correttamente associate e connesse al telefono, e che tu ti trovi entro un raggio di 10 metri.
5. Le cuffie non si accendono? Assicurarsi che le cuffie siano cariche.
6. Non smontare il prodotto.
7. Evitare di far cadere le cuffie.
8. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
9. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

AVVISO:

1. Tenere il prodotto in un luogo asciutto; non mettere il prodotto in luoghi umidi.
2. Tenere lontano dalla luce diretta del sole e dalle temperature elevate. Le temperature elevate potrebbero danneggiarlo.
3. Tenere lontano dalle temperature fredde, ad eccezione di prevenire danni interni.
4. Non smontare il prodotto.
5. Evitare di far cadere le cuffie.
6. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
7. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

ABBANDONARE:

1. Accendere le cuffie tenendo premuto il pulsante del telefono sulle cuffie per tre secondi.
2. L'indicatore LED del dispositivo si illumina. La luce dell'indicatore LED lampeggerà di rosso e di blu quando sarà attiva la modalità di associazione.
3. Attiva il Bluetooth sul dispositivo mobile (smartphone/tablet).
4. Seleziona "RCS Terra headphone" nella lista dei dispositivi wireless disponibili sul tuo dispositivo mobile.

DOMANDE FREQUENTI:

1. A quale distanza dal dispositivo associato funzionerà la cuffie BT?
2. Il BT rimane connesso al dispositivo associato fino a una distanza di 100 metri.
3. Le cuffie non connettono al telefono? Assicurarsi che le cuffie e il telefono siano associati.
4. Le cuffie non emettono alcun suono? Assicurarsi che le cuffie siano correttamente associate e connesse al telefono, e che tu ti trovi entro un raggio di 10 metri.
5. Le cuffie non si accendono? Assicurarsi che le cuffie siano cariche.
6. Non smontare il prodotto.
7. Evitare di far cadere le cuffie.
8. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
9. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

AVVISO:

1. Tenere il prodotto in un luogo asciutto; non mettere il prodotto in luoghi umidi.
2. Tenere lontano dalla luce diretta del sole e dalle temperature elevate. Le temperature elevate potrebbero danneggiarlo.
3. Tenere lontano dalle temperature fredde, ad eccezione di prevenire danni interni.
4. Non smontare il prodotto.
5. Evitare di far cadere le cuffie.
6. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
7. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

ABBANDONARE:

1. Accendere le cuffie tenendo premuto il pulsante del telefono sulle cuffie per tre secondi.
2. L'indicatore LED del dispositivo si illumina. La luce dell'indicatore LED lampeggerà di rosso e di blu quando sarà attiva la modalità di associazione.
3. Attiva il Bluetooth sul dispositivo mobile (smartphone/tablet).
4. Seleziona "RCS Terra headphone" nella lista dei dispositivi wireless disponibili sul tuo dispositivo mobile.

DOMANDE FREQUENTI:

1. A quale distanza dal dispositivo associato funzionerà la cuffie BT?
2. Il BT rimane connesso al dispositivo associato fino a una distanza di 100 metri.
3. Le cuffie non connettono al telefono? Assicurarsi che le cuffie e il telefono siano associati.
4. Le cuffie non emettono alcun suono? Assicurarsi che le cuffie siano correttamente associate e connesse al telefono, e che tu ti trovi entro un raggio di 10 metri.
5. Le cuffie non si accendono? Assicurarsi che le cuffie siano cariche.
6. Non smontare il prodotto.
7. Evitare di far cadere le cuffie.
8. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
9. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

AVVISO:

1. Tenere il prodotto in un luogo asciutto; non mettere il prodotto in luoghi umidi.
2. Tenere lontano dalla luce diretta del sole e dalle temperature elevate. Le temperature elevate potrebbero danneggiarlo.
3. Tenere lontano dalle temperature fredde, ad eccezione di prevenire danni interni.
4. Non smontare il prodotto.
5. Evitare di far cadere le cuffie.
6. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
7. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

ABBANDONARE:

1. Accendere le cuffie tenendo premuto il pulsante del telefono sulle cuffie per tre secondi.
2. L'indicatore LED del dispositivo si illumina. La luce dell'indicatore LED lampeggerà di rosso e di blu quando sarà attiva la modalità di associazione.
3. Attiva il Bluetooth sul dispositivo mobile (smartphone/tablet).
4. Seleziona "RCS Terra headphone" nella lista dei dispositivi wireless disponibili sul tuo dispositivo mobile.

DOMANDE FREQUENTI:

1. A quale distanza dal dispositivo associato funzionerà la cuffie BT?
2. Il BT rimane connesso al dispositivo associato fino a una distanza di 100 metri.
3. Le cuffie non connettono al telefono? Assicurarsi che le cuffie e il telefono siano associati.
4. Le cuffie non emettono alcun suono? Assicurarsi che le cuffie siano correttamente associate e connesse al telefono, e che tu ti trovi entro un raggio di 10 metri.
5. Le cuffie non si accendono? Assicurarsi che le cuffie siano cariche.
6. Non smontare il prodotto.
7. Evitare di far cadere le cuffie.
8. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
9. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

AVVISO:

1. Tenere il prodotto in un luogo asciutto; non mettere il prodotto in luoghi umidi.
2. Tenere lontano dalla luce diretta del sole e dalle temperature elevate. Le temperature elevate potrebbero danneggiarlo.
3. Tenere lontano dalle temperature fredde, ad eccezione di prevenire danni interni.
4. Non smontare il prodotto.
5. Evitare di far cadere le cuffie.
6. Non tenere in carica le cuffie per più di 10 ore.
7. Per caricare utilizzare il cavo di ricarica Type-C USB in dotazione con le cuffie.

EV Declaration of Conformity

FSC

Paper / Supporting responsible forestry

FSC® C181720

XD Connects B.V.
Lange Kleweg 6-28
2286 GK Rijswijk, The Netherlands
IF: (Cantuar, Holt Street,
Birmingham, B7 4BP, England)

UK **CE** **RoHS** **WEEE** **Recycling**

Copyright © XD P329.88X